

再次得到指数青睐,广岛捅破窗户纸

沈雷

《文汇报》体育部主任



广岛三箭 半一 鹿岛鹿角

周三004 日职
竞彩不让球推荐:3

相比其他主流联赛,日本J1联赛各队之间的实力差距较小,容易诞生冷门,这也直接体现在联赛的指数上。

本赛季迄今,J1联赛球队在主场让出最深的初始亚洲指数是-1.25球,只出现过一次(第5轮鹿岛鹿角对阵升班马磐田喜悦);主-1球出现过七次,基本均为传统豪门球队对阵降级热门球队,只有第12轮广岛三箭对名古屋鲸八是例外——名古屋也是传统强队,虽然赛季开局三连败,但当时已经起势,追到了积分榜第八位。这个-1球感觉非常无理。

仔细看的话,机构对于广岛三箭本赛季的主场定位非常高。除了这个-1球,在此前一个主场即第10轮对

川崎前锋一战里,也得到了-0.75球的指数。在通常情况下,J1联赛出现主-0.75球的指数出现在主队为亚冠区左右的球队或传统豪门,客队则为缺少底蕴的下游队伍。川崎前锋纵然本赛季表现不佳,但没人敢忽视这支前王朝球队的底蕴。

这两场深指,广岛三箭都翻了船,但并没有令机构调低对广岛主场的高定位。本场广岛对鹿岛鹿角之战,主队已五轮不胜,落到第八位,而客队则高居第四,在这样的排名和状态的对比下,广岛依然获得-0.75球,可以说指数相当坚挺。指数不代表必然获胜,但也是必须重视的投注因素。机构根据数学模型做出初始指数,不存在主场的倾向,J1联赛的数据也非常

完整,也不存在因数据缺失而“盲开”。

脱离指数看竞技层面的话,尽管五轮不胜(4平1负),但广岛三箭在这五场比赛里都占据明显上风,但挥霍大量良机,没能把握住取胜机会。广岛在战术层面上没有明显的问题,主教练斯基贝的主导思想偏重于进攻,经过两个完整赛季的执教,也打造好了完整的体系,理应距离捅破窗户纸不远。反观鹿岛鹿角,虽然排名更高、近况更好,但已连续五轮丢球,面对五个实力不强的对手(其中包括四支下半区球队)失球10个,显然防守表现不合格。这对广岛就意味着机会。

综上所述,本场比赛看好广岛主场取胜。



三串四名家观点

大巴黎 顺水人情

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场西甲、1场法甲和1场英超比赛进行推荐。

赫塔费 VS 马德里竞技

05-16 04:00

推荐:负

赫塔费35轮过后手握43分,剩下3轮联赛对其而言不过例行公事。赫塔费近况并不理想,最近6轮联赛1胜2平3负,其中还有4场进攻端颗粒无收,并且连续4轮后防有失球。赫塔费本赛季一共12次联赛半场落后,其中没有任何一场能够完成逆转,最终全场只能交出2平10负的成绩。球队目前仍饱受攻守失衡问题影响,联赛场均得失球比仅为1.17比1.37。

马竞目前位于西甲第四,领先第五的毕尔巴鄂8分,联赛余下3轮仍有跌出前四的可能,但如果此役成功击败赫塔费,那么马竞就必定锁定前四,和毫无战意的赫塔费相比,马竞还是相对地有目标在身,战意自然更强。马竞近6轮西甲共共赢下5场,联赛场均能够攻入1.83球,攻击力为西甲第四。加上2014年4月14日至今,马竞西甲一共9次做客赫塔费,能够取得8胜1平的不败佳绩,马竞此行赢球轻而易举。

尼斯 VS 巴黎圣日尔曼

05-16 03:00

推荐:胜

由于下赛季欧冠扩军,法甲多一个参赛名额,本赛季联赛前四将获得资格。目前排名积分榜第五位的尼斯还有机会争夺一席,他们目前少踢1轮的情况下落后第三、第四位的里尔和布雷斯特4分,此役若能全取3分,球队便将分差缩小到只剩下1分,最后1轮尼斯就可以与里尔展开生死战。尼斯近期抢分势头不俗,过去4轮联赛取得3胜1平,本赛季法甲场均只失掉0.78球,是联赛防守最好的队伍,就算此役面对法甲攻击力最强的大巴黎,尼斯依然有望零封对手。

大巴黎受到内忧外患的影响,欧冠出局,姆巴佩宣告今夏离队。上轮联赛主场1比3不敌中游球队图卢兹,也反映出球队士气低落。阵中众多球星今夏都要参加欧洲杯或美洲杯,在大巴黎的赛季成绩已成定局后,这些球星都不希望出现伤病情况,在场上表现显得松散。因此基本无欲无求的大巴黎不会阻挡尼斯前进的脚步。

布赖顿 VS 切尔西

05-16 02:45

推荐:负

布赖顿后劲不足,赛季初球队曾一度排名积分榜前三,而如今36轮联赛踢完也只徘徊在积分榜中游。布赖顿伤病满营,争胜能力不足,自3月底以来的8轮联赛只取得1胜,并且期间落败4场。

切尔西很有希望获得下赛季的欧战资格,由于领先身后的曼联优势并不多,因此球队在收官阶段仍要全力争胜。过去4轮联赛斩获3胜1平不败战绩,目前还处于三连胜甜蜜期。连胜期间,切尔西一共攻入10球之多,如今球队士气高涨,此行挑战近况欠佳的布赖顿,切尔西有望取胜。

切尔西客场难擒“海鸥”

朱民

竞彩专家



布赖顿 受半球 切尔西

周三008 英超
竞彩让球推荐:3

从目前英超积分榜的情况来看,布赖顿属于一支比较典型的中游球队,收官阶段的比赛对于他们来说,胜负似乎已经没有那么重要了。而对于切尔西来说,这场补赛的意义则完全不同。眼下他们在积分上已经反超曼联,跟排名第六的纽卡同分,近期又是一波非常抢眼的三连胜,因此这场补赛相信在大数购彩者眼中,都会将蓝军视为一个首选。

而从两队近期的人员来看,切尔西这边的情况无疑要好过布赖顿不少,除了缺少恩佐以外,斯特林、恩昆库以及詹姆斯等人均已宣告复出,斯

特林更是在上轮对阵森林的比赛中,替补登场打入了一粒精彩且关键的进球。反观布赖顿这边伤病名单不仅没有好转,在此前对阵维拉的比赛中,刚刚伤愈不久且为球队建功的首席射手佩德罗又再度出现伤情,上轮做客纽卡的比赛甚至都没能进入到名单,这对于“海鸥”来说,无疑算得上是雪上加霜了。

显然像这样的一场比赛,即便布赖顿坐拥主场之利,但看上去似乎无法跟切尔西的热度相提并论。往绩方面尽管此前切尔西并没有占到过多的便宜,但是从本赛季前两次联赛及英

联杯的碰面来看,蓝军均取得了胜利。眼下他们又是扮演着一个追赶纽卡的角色,而在几乎同一时间开打的另外一场补赛中,纽卡将要客场对阵曼联,这或许会让不少蓝军的球迷感到暗自窃喜。

机构方面在本场早盘阶段已经做出了明确的调整,亚洲数据方面已经由最初的客让平半中水升到了半球中水,出现这样的数据变化,在笔者看来无疑将进一步助推蓝军在整个市场上的热度。因此一旦后市蓝军这边的水位始终无法真正下调的话,那本场切尔西连胜的脚步恐怕将被就此终结。

亚特兰大多线作战强度大

谢勤德

资深国际足球撰稿人



亚特兰大 平手 尤文图斯

周三010 意大利杯
竞彩不让球推荐:1

亚特兰大近期表现可谓十分出色,最近7场各项赛事斩获6胜1平的不败佳绩,6场胜利每场进攻端最少能够攻入2球,其中德凯特拉雷、洛克曼和库普梅纳斯等中前场球员均有进球斩获,在上轮联赛击败罗马一役,德凯特拉雷仅花了20分钟便完成了梅开二度的好戏,近期状态出色。虽然亚特兰大近况出色,但由于他们已经杀入了欧罗巴联赛决赛,对手是本赛季发挥绝佳的勒沃库森,同时联赛方面又需要好好保住前五之位(本赛季意甲前五能够参与下届欧冠),考虑到在少赛1轮的情况下仅领先第六的罗马3分,在三条战线都来到关键节点

之时,亚特兰大各方面需要全力以赴,否则就会出现顾此失彼的情况。尽管亚特兰大近况出色,不过需要注意的是,2005年至今,他们各项赛事一共41次交手尤文,只赢下了其中的3场,其中6次意大利杯对话,亚特兰大1胜1平4负处于劣势,交手并不占优,亚特兰大是役必须要做好一场恶战的准备。

尤文一共赢下14座意大利杯冠军,还曾在2015-2018年期间完成四连霸伟业,最近一次捧杯在2021年,即使近两届冠军均被国米赢下,也无法撼动尤文在该项赛事的统治力。反观亚特兰大则队史仅一次捧起意大利杯

冠军,还要追溯到遥远的1963年,在底蕴上,尤文碾压亚特兰大。虽然尤文在意大利杯上风风光光,但球队近期表现却令人提心吊胆,最近6场各项赛事仅取得5平1负,甚至2月至今16场各项赛事只能赢下3场,据Opta数据统计,尤文在2024年已有9场平局,在五大联赛中排名第二,争胜能力不足是尤文当下的困境。阵中首席射手弗拉霍维奇本届意大利杯发挥糟糕,出战4场只取得1个进球,同时他近6轮联赛同样只攻入1个进球,急需找回射门靴。考虑到最近5次正式赛事交手亚特兰大,尤文取得1胜4平的战绩,此役90分钟内打平可能性大。

曼联主场无让凶多吉少

老鬼

知名足球培训师



曼联 平手 纽卡斯尔联

周三009 英超
竞彩不让球推荐:0

赫塔费 受半一 马德里竞技

周三013 西甲
竞彩不让球推荐:0

曼联 VS 纽卡斯尔联
曼联在上周末的联赛中主场0比1小败给阿森纳,对于时下接连在伯恩利和水晶宫这样球队面前栽跟头的曼联来说,上次主场取胜还是面对谢菲尔德联队,士气低迷和攻守问题突出可能是影响球队目前战绩的关键问题。纽卡斯尔联队上轮联赛主场遭布莱顿逼平,这亦是让球队在争取下赛季欧协杯资格的前后夹击,剩下的两轮联赛对于纽卡斯尔联来说,要踢下赛季的欧战似乎是没有退路。本场比赛机构指数

平均水平给出2.665、4.002、2.314的数据,三组数据之间初步分布压缩在保守的范围内,主胜和客胜指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的下滑,居中的平局指数保持初步给出的高水平分布。亚洲指数方面给出主受让平手的低水平回报率指数搭配,曼联在老特拉福德球场呈受让恐是凶多吉少。

赫塔费 VS 马德里竞技

赫塔费上轮联赛客场不敌加的

斯,这亦是球队自进入5月份后联赛的2连败,早早确立保级无忧后球队似乎斗志上已是进入假期模式,攻守两端有点无心恋战。马德里竞技上轮联赛主场小胜塞尔塔,这亦是球队在争取联赛前三名无望后,而稳稳的联赛第四名亦是让球队多少有点意兴阑珊。本场比赛机构指数平均水平给出4.653、3.4861.791的数据,三组数据之间的分布区间稍显离散,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中的走势显得相对保守,居中的平局指数对初步的保守分布进行的震荡幅度不大。亚洲指数方面给出主受让半一的中高水平回报率指数搭配,让客队客场强做深让之下值得看高一线。